Решение:
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Выберем в качестве обобщённой координаты угол поворота цилиндра. 

Найдём скорости точек А, В и С. Поскольку колесо катится без проскальзывания, то его МЦС находится в точке контакта с неподвижной поверхностью Р. Для точки Р:
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Составим кинематический граф:
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Составим кинематический граф:
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Расстояние ВР:
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Скорость точки В:
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 Кинетическая энергия системы:
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Кинетическая энергия, выраженная через обобщённую скорость, будет иметь вид:
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Запишем обобщённую силу, соответствующую обобщённой координате 
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Уравнение Лагранжа имеет вид:
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В нашем случае:
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Откуда:
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Недостающие величины:


[image: image20.wmf]6

,

0

64

,

0

1

sin

1

cos

2

=

-

=

-

=

j

j

.

Подставляем:
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Ответ: 
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